



JÁTÉK A FEJLESZTÉSBEN ÉS A DIAGNOSZTIKÁBAN A GYÓGYPEDAGÓGUSI, LOGOPÉDUSI MUNKÁBAN CÍMŰ KONFERENCIA ÖSSZEFOGLALÓJA

„A játék az különös. Gömbölyű és gyönyörű,
csodaszép és csodajó...” (Kosztolányi Dezső)

A Budapesti POK által szervezett Őszi Pedagógiai Napok részeként a **Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat** XVIII. Kerületi Tagintézményének logopédiai munkacsoportja 2022. 11. 15-én logopédiai/gyógypedagógiai konferenciát szervezett. A XVIII. kerületi logopédiai munkaközösség 2006 óta rendszeresen szervez logopédiai konferenciát, ez a 17. találkozási alkalom volt a szakmai érdeklődőkkel. Az idei téma, a játék, rendkívül népszerű és aktuális.

A XVIII. kerületi Kondor Béla Közösségi Ház kirtató támogatója a rendezvények, minden évben befogadó helyszínt adva a konferenciának.

A konferencia során sor került egy XVIII. kerületi logopédus magas színvonalú szakmai munkájának elismerésére. A logopédiai munkacsoport által alapított Vassné dr. Kovács Emőke-díjat minden évben olyan kollégának adjuk, aki szorgalmas, kirtató, szakmailag elkötelezett munkájával segíti a kerületi gyermekek beszédterápiáját.

Kautny Janka volt az idei év Vassné dr. Kovács Emőke-díj kitüntetettje, aki a Magyar Gyógypedagógusok Egyesületének díszoklevelét is megkapta.

A díjátadó után megkezdődtek a szakmai előadások.

A konferencia előadásainak mindegyike egy ívet alkot, aminek fő témája a játék volt. A ráhangolódás jegyében **Karayné Pavalacs Zsuzsanna** osztotta meg gondolatait.

Szabó Szilvia mesterlogopédus, gyógypedagógus elemzte a mai „pörgő gyermekek” életterét, a megnövekedett és gyors információk hatását, a sok okoseszköz használatát. A „Ragassz és mondd!” kiadványa már 27 hónapos kortól interaktív módon használható. Gyermekek számára készült, segíti a szókincsbővítést, a mondatalkotás kialakulását és a relációk megfogalmazását is. Szabó Szilvia ppt-je honlapunkon elérhető (<https://18.fpsz.hu/>).

Nagy Eszter és **Páll-Balázs Gréta** pszichológusok a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat II. Kerületi Tagintézményének jó gyakorlatát osztották meg velünk. Előadásuk címe a „Játékosítás szociális készségfejlesztő csoportban”. Bemutatták a játékosítási elvekkkel működő két csoportjukat, a „Kíváncsi Kört” és a „Különleges Kört”. Részletesen ismertették a csoport indításának előkészítő lépéseit, a folyamatábráját a csoportnak, a kerettörténetet, a csoportszabályokat, a „kihívásokat=küldetéseket”, valamint a lezárás, önértékelés lépéseit. Nagy Eszter és Páll-Balázs Gréta előadása megtekinthető a honlapunkon (<https://18.fpsz.hu/>).

Ezután **Fung Emília** logopédus „Egy kopasz kukac kedvenc gyakorlatait” mutatta be saját kiadványa és kis videoi segítségével. Emi nagy lelkesedéssel a hallgatóságot is bevonta a közös versmondásba. A Tik-Tok videók rendkívül röviden, célirányosan



Kautny Janka
Vassné dr. Kovács Emőke-díjas
logopédus



Fung Emília előadása



Süttö Gábor előadása (készítette: Ravasz né Bencze Veronika)

segítik a kiadvány használatát.

Süttö Gábor, az Esztergomi Dobó Katalin Gimnázium középiskolai tanára előadásában a „Dobó kockák” nevű kezdeményezését mutatta be. Gimnáziumában 18 éve heti rendszerességgel vezet társasjáték klubot. Gábor bemutatta a játéktípusokat, elmondta, hogy miért jó játszani ezeket. Legnagyobb elismerése a munkájának talán az, hogy végzős osztálya saját készítésű társasjátékkal lepte meg őt a ballagásnál. Az előadás felkerülése a honlapra folyamatban van.

Dr. Eigner Bernadett pszichopedagógus, gyermekterapeuta, integratív játékkerapeuta előadásának címe a „Diagnózisok erdejében -Traumatizált kislány játéka” volt. Esetbemutatása során a család-gyermek-szakember közötti interakció részletes elemzését mutatta be. Gazdag szakirodalmi ajánlást készített a témában, amit a ppt tartalmaz. A honlapra felkerülése folyamatban van.

Az előadások szünetében a **Betűbazar Könyvesbolt** segítségével a bemutatott kiadványokat egyből kézbe is vehette a hallgatóság.

A személyes jelenlét és találkozások sorátúen segítették szakmai fejlődésünket, megerősödésünket. A terápiás munkában használható új ismeretek és jó gyakorlatok birtokába juthatunk.

Az összes előadónak köszönjük az igényesen összeállított szakmai előadást, tudásuk megosztását!

Karayné Pavalacs Zsuzsanna
szervező logopédus, szaktanácsadó